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OQéua A

1. Aivetar n ouvexng ouvaptnon f: [0,4] — R pe f(0) = f(4) kat n h(x) = f(x) — f(x + 2)
ouvaptnon.

i. No Bpeite to nedio optopou tng h(x)
Movadec 5
ii. Na Sei€ete ot undpyet éva touldytotov € € [0,2] tétoto worte f(§) = f(€ + 2).
Movadec 10

2. Eotw pa ouvexng ouvaptnon f:[2,4] = R. Na beifete OtL undpxel €va touldylotov
Xg € [2,4] tétolo wote va LoyVeL

f(2) + 2f(3) + 3f(4)

f(xo) = 6

Movadec 10
Ofua B

1. Eotw n ouvexng ouvaptnon f: R-R, pe f(x) # 0 yia kaBe x € R kaw f(2) = —3. Na Bpeite
10

liErn [(f(1) —2)x3 —3x+ 1]
X—+ 00

Movadec 12
2. Eotw n ouvexh¢ ouvdptnon f: R—R pe f(1) = —2 kau -1, 2 Stadoyikég pileg Tne eiowong

f(x) = 0. Na Bpeite t0

i x3f(0) + 1
X—1>IP00 X2+ 2

Movadeg 13



Oépal
Eotw n ouvexnc kot yvnolwg ¢Bivouoca ouvaptnon f: (0,1)—R yia tnv omoia Loxvouv
f(x) —3

1
X—0 X

KalL
2nux—1) < x—-Dfx) <x?-1
yla kaBe x € (0,1).
1. Na Bpeite to ocUvolo Tiuwv tng ouvaptnong g(x) = f(x) — Inx — 3, x € (0,1).
Movadec 10

f(x)-3

2. Na beifete o6t n ypadky napdotaocn tng ouvaptnonc h(x) = e TEUVEL TN SLXOTOUO

Twv BeTikwV NULagOVWY og éva uovo onpuelo, Pe tetunueévn X, € (0,1).

Movadeg 15

Ofua A

‘Eotw n ocuvaptnon f: (0, +o0) - Rywa tnv omnoia wyvel f(x) — f(y) = f(g) yla kdBe x,y>0
kal n e€lowon f(x)=0 mou €xetL povadikn pila.

1. Na Bpeite to f(1)

Movadec 3
2. Na b¢eiete otun feival 1-1

Movabeg 8
3. Na Aboete v e€iowon f(x? — 2) + f(x) = f(5x — 6)

Movabeg 8
4. Av f(x)<0 yia kaBe x>1, va deifete otL N f elvat yvnoiwg dpBivouoa

Movadeg 6
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